

# 拉沙三轮车撞上轿车后侧翻

## 现场十多位市民合力抬车救出被困司机



现场十多位市民帮忙把侧翻的三轮车抬了起来。本报记者 郭庆文 摄

本报聊城12月14日讯(记者 郭庆文) 12月13日下午2点多,在城区西关街与湖滨路交叉口,一辆拉沙三轮车与一辆黑色轿车相撞,三轮车侧翻,司机被困车内,沙子倒在路上。现场十多位市民合力将三轮车扶起,受伤司机被送往医院救治。

“这里发生车祸了,三轮车里有个人被困,不知道情况怎么样。”13日下午3点,记者在二十一孔桥西侧的事故现场看到,一辆三轮车侧翻在地,路上

堆着很多沙子,驾驶室内一名男子被困。三轮车东侧是一辆黑色轿车,轿车左侧车身受损,凹了进去。

由于事故现场位于西关街与湖滨路交叉口,造成交通不畅,过往车辆减速慢行。不久,一辆120急救车来到现场,但因为三轮车侧翻,司机出不来,无法对伤者进行救治。“下午2点多的时候,三轮车自西向东行驶,与向北行驶的黑色轿车相撞,三轮车直接侧翻了,受

伤的司机一直没出来,有很长时间了。”一位目击者介绍。

“现在最主要的是先救人,大伙儿搭把手!”现场引起市民围观,大家试图帮忙,十多位市民共同努力将三轮车掀起来,救出了被困司机。随后,受伤的司机被抬上担架送上急救车,并送往医院救治。

“伤得不是很重,能说话,留下了电话号码和姓名。”一位上前帮忙的市民说。随后,路边被清理,交通恢复了正常。

## 索要手机验证码?小心诈骗

本报聊城12月14日讯(记者 王尚磊 通讯员 焦红梅) 当微信好友以更换手机为由向您索要手机号及手机验证码时,您可要小心了,因为这有可能是诈骗。

13日,东阿的小张接到微信好友发来的信息:“我换手机了,你的手机号弄没了,发给我吧。”小张一看便将手机号发了过去。不一会对方又发来信息“我要用新手机登陆微信需要你验证,把验证码发给我好吗?”小张手机上果然收到一条信息,有一个六位的验证码,正当他想发给对方时,感觉可疑,便给该朋友打了电话,对方并未给他发这

样的信息,于是马上报了警。

经了解,这是一种新的诈骗方式。当前为了方便,很多网友都开通了微信支付,将微信绑定银行卡,可直接快捷支付。骗子利用大家对新支付业务不熟悉的特点,先冒充“朋友”给被害人发信息,骗取手机号和手机验证码,来登陆其微信。

因此,警方提醒网友,可将微信绑定手机号码,用及时找回密码。不要向任何人泄露手机验证码。并要提高警惕,凡在网上提出涉及账号等信息的问题时,最好打电话确认后,再提供。

## 公交司机捡到3700元返还失主

本报聊城12月14日讯(记者 王瑞超 通讯员 周正 张健 王琮) 近日,市民王先生匆匆来到聊城公交集团二分公司办公室,领回了掉落在公交车上的3700元现金。

原来,7日下午,王先生从开发区乘坐发往火车站的k6公交车,在市建委站点下车时,不慎将钱包遗落在车上。公交车到达终点站后,驾驶员吴红娟打扫车厢时,发现后排座椅上有个黑色钱包。钱包里除了各种证件之外,还有3700元现金。

为避免失主着急,吴红娟将钱包交到二公司值班经理手中。此时,王先生打来咨询电话,得知钱包下落后,赶到了二公司办公室。经详细确认,核实该钱包确实为王先生掉落。王先生接过钱包时,激动地表示一定要感谢司机吴红娟,但被婉言谢绝。

公交集团在此温馨提示广大市民,请随时看管好随身贵重物品,万一在公交车上丢失物品,请记准哪路车和乘车时间,及时拨打公交服务热线5050123,公交集团将尽力为您寻找。

# 保真保鲜保纯蜂蜜再度来袭

## 即日起,市民可拨打电话0635-8277092订购

本报记者 王传胜

元旦、春节将至,为回馈广大读者,本报联合临清市绿都蜂产品有限公司,再启蜂蜜厂家让利直销活动。该公司是本地老牌蜂产品企业,在“保真、保鲜、保纯”上将蜂产品做到了极致。即日起,市民可拨打电话0635-8277092订购。

### 在“真、鲜、纯”上精益求精

临清市绿都蜂产品有限公司,座落于运河名城临清,人杰地灵。该公司旗下有优质蜂群2000余箱,追花取蜜科学放蜂,为保证产品的“真”、“鲜”、“纯”,除了在自有的两个养蜂基地投入资金改善蜂场环境及养蜂设施外,还与全国主产区养蜂的农户签订原料收购协议,并委派专业技术人员对蜂农原料生产进行技术指导,从而在源头上保证了蜂产品加工所需原料质量的稳定性,成为山东蜂产品深加工企业的佼佼者。

该公司主要经营蜂蜜、蜂王浆、蜂花粉、蜂胶、蜂蜡等系列产品。公司还斥巨资进行基础科研环境建设,先后从德国、美国、日本等国家引进了液相色谱仪、气相色谱仪、离心机、蜂胶提取设备、蜂蜜浓缩实验仪器、毒性实验设备等仪器,该企业通过了QS食品生产许可,并完成了10万级GMP净化车间的技术改造和等级认证,在各个环节为产品研发和产品安全提供了可靠保障。

### 国家食药检测12项标准完全合格

临清市绿都蜂产品有限公司生产的香土蜂情系列蜂产品严格把控质量关,国家级认证企业,国家食药检测12项标准完全合格。

为最大限度地惠及广大普通消费者,本报与临清市绿都蜂产品有限公司签订最低价格,并根据消费者需求,挑选了枣花蜂蜜、槐花蜂蜜、荆花蜂蜜,原价68元,本次直销价一律38元,数量有限,先到先得,莫失良机。

此外,活动主办方还为广大消费者提供了礼盒装,原价300元,直销价168元,内含四种蜂蜜,重量为2000克。

绿都蜂产品有限公司负责人表示,将全心致力于蜂产品市场的开拓与服务,蜂产品与人类健康保健知识的普及,以向国人提供优质的蜂产品和服务为己任,为国人的健康和中国蜂产业的发展做出应有的贡献。



四种瓶装蜂蜜。本报记者 王传胜 摄

### 蜂蜜的功效与作用

- 1.蜂蜜能改善血液的成分,促进心脑和血管功能,因此经常服用于心血管病人很有好处;
- 2.蜂蜜对肝脏有保护作用,能促使肝细胞再生,对脂肪肝的形成有一定的抑制作用;
- 3.食用蜂蜜能迅速补充体力,消除疲劳,增强对疾病的抵抗力;
- 4.蜂蜜还有杀菌的作用,经常食用蜂蜜,不仅对牙齿无妨碍,还能在口腔内起到杀菌消毒的作用;
- 5.蜂蜜能治疗中度的皮肤伤害,特别是烫伤,将蜂蜜当做皮肤伤口敷料时,细菌无法生长;
- 6.失眠的人在每天睡觉前口服1汤匙蜜糖(加入1杯温开水内),可以帮助尽快进入梦乡;
- 7.蜂蜜还可以润肠通便(此说法只适用于槐花蜜,不适用于枣花蜜)。

抢购地址:齐鲁晚报·今日聊城办公室(聊城市兴华西路与向阳路口西北角,古楼街道办事处2楼)  
抢购热线:0635-8277092